



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

## Prezentace projektu

### Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

<b>Název programu</b>	<b>Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost</b>
<b>Prioritní osa</b>	7.2 - Terciární vzdělávání, výzkum a vývoj
<b>Oblast podpory</b>	7.2.3 - Lidské zdroje ve výzkumu a vývoji
<b>Název projektu</b>	Řízení financí a auditing VaV projektů v mezinárodních souvislostech
<b>Číslo projektu</b>	CZ.1.07/2.3.00/09.0173
<b>Název příjemce</b>	Technická univerzita v Liberci  Partnery projektu jsou: Ostravská univerzita v Ostravě Vysoké učení technické v Brně Výzkumný ústav textilních strojů, a.s. INTEREXPERT BOHEMIA, spol. s r.o.
<b>Celková alokovaná částka</b>	17 809 835,00 Kč
<b>Doba realizace projektu (od – do)</b>	9.7.2009 - 28.2.2012
<b>Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)</b>	<p>Projekt je zaměřen na posílení konkurenceschopnosti regionů prostřednictvím rozvoje kompetencí pracovníků výzkumu a vývoje v oblasti FINANČNÍHO ŘÍZENÍ VaV. Hlavní myšlenkou je vytvoření SYSTÉMU VZDĚLÁVÁNÍ, KTERÝ ZVÝŠÍ SCHOPNOSTI VaV PRACOVNÍKŮ EFEKTIVNĚ A V SOULADU SE ZÁKONNÝMI NORMAMI ŘÍDIT FINANČNÍ PROSTŘEDKY URČENÉ NA ROZVOJ VĚDY A VÝZKUMU a eliminovat negativní jevy spojené s nekvalitním finančním plánováním a řízením projektů v mezinárodním prostředí EU.</p> <p>Cílem je ZVÝŠIT STÁVAJÍCÍ ÚROVEŇ ZNALOSTÍ VĚDECKO-VÝZKUMNÝCH PRACOVNÍKŮ V OBLASTI FINANČNÍHO PLÁNOVÁNÍ, ŘÍZENÍ A AUDITINGU PROJEKTŮ VaV s důrazem na mezinárodní specifika.</p> <p>Pro dosažení cíle bude vytvořen třímodulový systém vzdělávání, (systémy IT podpory finančního řízení a auditingu). PROFIN bude mít v rámci pilotních vzdělávacích aktivit dopad do 6 krajů, v rámci diseminačních aktivit do dalších 2 krajů.</p>
<b>Kontakt (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)</b>	<a href="http://www.projektprofin.cz">www.projektprofin.cz</a> (stránky v provozu od 1.12.2009) Kontaktní osoba: Ing. Šárka Hyblerová, Ph.D. email: <a href="mailto:sarka.hyblerova@tul.cz">sarka.hyblerova@tul.cz</a> Tel.: 485 352 481